

石景山报

市人大代表石景山团 开展年中集中活动

本报讯(记者徐巍)8月7日,北京市第十四届人大代表(石景山团)开展年中集中活动。北京市第十四届人大常委会委员荣华,区领导夏林茂、赵玉民、付生柱、高洪雁及市人大相关领导参加活动。

活动传达了郭金龙同志在全市2014年上半年经济形势分析会上的讲话精神;通报了全市上半年经济社会发展情况;通报了市人大常委会上半年工作情况。区委副书记、区长夏林茂通报了石景山区上半年经济社会发展情况。活动征求了市人大代表对北京市上半年经济社会发展情况、市人大常委会上半年工作情况的意见,并征求了对《北京市城镇基本住房保障条例》、《北京市居家养老服务条例》的修改意见。

2014年8月11日 星期一
第63期(总第1334期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

牛青山 夏林茂 赵玉民 岳德顺 吴克瑞等区领导参加并指导联系点领导班子专题民主生活会

处级单位全面召开领导班子专题民主生活会

开出高标准高质量高水平

本报讯(记者林栋)按照全区教育实践活动总体安排,7月22日~8月10日,全区各处级单位全面召开专题民主生活会,市委督导组派员参加部分单位领导班子专题民主生活会,区四套班子领导分别参加并指导联系点领导班子专题民主生活会,兼任区委督导组组长的区领导还分别参加了所督导单位1~2个领导班子的专题民主生活会。专题民主生活会期间,市委督导组进行了重点指导,区委常委会专门听取了汇报,区委书记牛青山认真履行第一责任人职责,带头抓、抓带头,提出了“始终坚定态度、绝不降格以求”的明确要求,区四套班子主要领导一齐上手、率先垂范,全体区领导以身作则、全面履行责任,区委活动办、区委各督导组从严要求、从严把关,各单位高度重视、周密组织,确保全区处级单位领导班子专题民主生活会开出了高标准、高质量、高水平。

区委书记牛青山于7月22日、7月29日分别参加并指导八角街道和区住建委领导班子专题民主生活会。他强调,要继续用好批评武器,坚决摒弃无原则、一团和气的庸俗之风,严肃党内政治生活,营造积极健康的政治生态。要按照“三严三实”要求,以高质量的专题民主生活会召开为良好开端,按照即知即改、知行合一的精神抓好整改落实,以实际成效取信于民。要继续趁势而上,充分发挥党建统领作用,破立并举、先行探索,推动“党要管党,从严治党”能力有一个大进步,确保“四大一满意”目标实现。

区委副书记、区长夏林茂于7月28日、8月6日分别参加并指导区人力社保局和区发改委领导班子专题民主生活会。他强调,要认真学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,高标准谋划和统筹推进部门各项工作。要坚定理想信念,扫除“四风”、树立新风,坚持不懈地抓好作风建设。要从严上要求、向实处着

力,将践行群众路线融入“全面深度转型、高端绿色发展”的全过程,进一步做好“解民忧、惠民生”工作。

区人大常委会主任赵玉民于8月1日、8月4日分别参加并指导景区工委和鲁谷社区领导班子专题民主生活会。他强调,要强化政治意识,以习近平总书记重要讲话精神为统领,推动整改落实。要强化大局意识,注重在抓常、抓细、抓长上下功夫,推动作风建设。要强化担当意识,加快推进国家级绿色转型发展示范区建设,推动创新发展。

区政协主席岳德顺于8月1日、8月8日分别参加并指导八宝山街道和区委社会工委领导班子专题民主生活会。他强调,要抓学习持之以恒,把学习贯穿教育实践活动始终。要抓整改善作善成,把公开贯穿整个整改过程。要抓制度不虛不空,使之成为硬要求、硬约束。要抓和谐凝心聚力,以活动实效取信于民,凝聚民心。

区委副书记、区委政法委书记吴克瑞于7月31日、8月1日、8月8日分别参加并指导区委区政府研究室、古城街道、区委政法委领导班子专题民主生活会。他强调,要以建章立制、抓好整改为切入点,深入推进教育实践活动,要持之以恒,不断地抓好领导班子和干部队伍的思想作风建设,要攻坚克难,解决群众反映强烈的突出问题。

区委常委、组织部部长庞微参加了区委组织部、区委园区工委(科委、知识产权局)、区委党校的专题民主生活会,区委常委、武装部部长高道忠参加了石景山医院的专题民主生活会,区委常委、区纪委书记、统战部部长李文起参加了区纪委、区委统战部、区政府办、苹果园街道的专题民主生活会,区委常委、宣传部部长王文光参加了区委宣传部、区卫生局、老山街道的专题民主生活会,区委常委、常务副区长文献参加了区国资委、区民政局

的专题民主生活会,区委常委、副区长田利跃参加了区委农工委(区集体经济办)、区西部建设办、区司法局的专题民主生活会,区委常委、区公安分局局长陈强参加了广宁街道的专题民主生活会,区委常委、区委办主任种磊参加了区委办、金顶街街道的专题民主生活会,其他区领导也都全程参加并指导联系点领导班子专题民主生活会。

专题民主生活会期间,全区各单位深化学习打牢思想基础、聚焦“四风”查摆突出问题、真诚谈心确保谈深谈透,深刻剖析查找思想根源,对照检查力求画像清晰、整改措施确保务实管用,区委活动办全面落实区委要求,认真把关绝不降格以求,为召开专题民主生活会奠定了基础。专题民主生活会上,各单位领导班子和班子成员认真对照检查并开展批评,对照检查开门见山、直奔主题,自我批评坦诚直率、揭短亮丑,互相批评直戳麻骨、触碰灵魂,红了脸、出了汗,排了毒、醒了脑,专题民主生活会成为一次震撼的灵魂触动、一次深刻的思想洗礼、一次严格的党性锻炼,达到了“团结-批评-团结”的目的,呈现出“认识到位、准备充分;聚焦‘四风’,剖析深刻;勇于担责,团结务实”三个鲜明特点。

区领导要求,一是要锲而不舍,继续做好教育实践活动各项工作。要发扬“钉钉子”精神,毫不放松、锲而不舍,努力将专题民主生活会取得的阶段性成果转化为整改落实的具体行动。要及时通报会议情况和整改思路,彰显我们自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的决心和信心,并及时汇总梳理整改事项,上下联动、立行立改,深入推进“四风”问题专项整治工作,着力打通联系服务群众“最后一公里”。要坚持破立并举、敢为人先,把成功经验总结好、应用好、坚持好,进一步提升各项工作的科学化水平。二是要持之以恒,不断加强领导班子和领导干部作风建

设。要经常抓、见常态,严格落实各单位主体责任,时刻把作风建设摆在突出位置,切实融入日常工作之中,做到管事就管人,管人就管思想、管作风,形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。要深入抓、见实效,从细微处入手,具体抓、抓具体,对群众反映的作风问题及时回应,善始善终、善作善成,让群众看到实际成效。要持久抓、见长效,在发现问题、解决问题中,不断总结经验、形成制度,做到有章可循、违规必究,让“软建设”成为“硬约束”,使作风建设成为党内政治生活的常态,成为领导干部的自觉行动。三是要凝心聚力,扎实推进全面深度转型、高端绿色发展。要强化政治意识,坚决落实好中央、市委、区委的决策部署,始终保持各项工作的正确方向。要强化大局意识,立足于“全面深度转型、高端绿色发展”大局,努力抓住“中央推动京津冀协同发展,市委建设国际一流的和谐宜居之都”的重大机遇,以改革创新精神,扎实推进全区经济社会又好又快发展。要强化担当意识,勇敢面对加快推进国家级绿色转型发展示范区建设的任务,不畏艰险、勇挑重担,以不甘人后的拼劲、勇往直前的闯劲、百折不挠的韧劲,创造出经得起实践、历史、人民检验的一流业绩。

区领导强调,专题民主生活会的顺利召开,标志着各单位教育实践活动即将转入整改落实、建章立制环节,这是对活动成效的集中检验,也是改进工作质量、提升服务水平的重要契机,要坚决杜绝专题民主生活会后松口气、歇一歇的想法,防止出现“刀枪入库、马放南山”的问题,确保思想不松、标准不降、要求不减,努力把教育实践活动继续引向深入,为实现“四大一满意”的活动目标贡献更大的力量。

教育实践活动进行时

《北京日报》8月6日第一版《贯彻群众路线 扎实改进作风》栏目刊发报道

苹果园街道干部人手一册“民情账本”

群众反映的问题有记录有回访有反馈

本报讯(记者宋光镇)石景山区苹果园街道,108名机关干部和230名社区工作者都有一本“账本”,上面记录的不仅是财务,而是一笔笔“民情账”。居民反映的问题就是账目的内容,有记录、有回访、有反馈,问题解决得怎么样,账本一翻全清楚,民生问题没坏账。

“海特社区菜站阻碍交通”“北方工大北门流动商贩多”“木材厂80年代老楼水压不够”……“账本”上,大家记录的问题五花八门。这些“账”从哪来?干部们入户走访是

“账目”的主要来源。“通过走访入户了解居民亟待解决的问题,记录在案后逐一解决,并由居民评判问题解决得好不好。”该街道负责人说,为了确保不漏“账”,苹果园街道还进行了明确的规定,要求机关干部每季度至少走访10户,社区工作者每周至少走访5户。

走访过程中,工作人员会将居民提的问题记录在自己的小本上,再汇总到社区居委会和街道办事处“大账本”上。随着走访的多了,汇总的问题也多了,可是“账本”上

一点不乱。翻看街道办事处“大账本”,社区综治类、社区民生保障类、老年人及弱势群体帮扶类、环境卫生类、文化设施类、安全消防类,所有问题被分为六大类,并由工作人员逐一解决。

“账”有了,怎么结?“通常来讲是谁走访,谁记录,谁负责。”石景山区苹果园街道相关负责人介绍,在走访过程中,工作人员收集到问题后,自己能解决的自己解决,自己解决不了需要社区居委会协调地区单位的由

居委会解决,需要相关委办局介入的由街道办事处与相关委办局联手解决。“不管问题怎么解决,记录问题的工作人员都要及时跟进,向居民反馈结果。”该负责人说。

据统计,从今年3月以来,该街道机关干部和社区工作者共累计走访居民14600余户,“民情账本”收集关系群众切身利益的问题1200多个,其中1050个都顺利得到解决,其余问题正在解决过程中。

苹果园街道相关负责人介绍,问题处理完会及时将结果反馈给居民,居民满意了才会在回访记录上签字,只有签了字才算是“销账”,“我们还将举一反三,根据已销的‘账’总结经验,避免类似的问题再发生。”

作风建设在路上